
 

 1 

   
     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                   ΠΑΤΡΑ,  6 Δεκεμβρίου    2016 
 Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής                 Αρ. Πρωτ. 310189/3614 
Ταχ. Δ/νση: : ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32 
.264 41  Πάτρα   
Τηλέφωνο: 2613 613517-8 
e-mail: koin.oik@pde.gov.gr  

ΠΡΟΣ : Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου- 
Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου 
Δ/νση Διοικητικού 
ΝΕΟ Πατρών Αθηνών 28, Πάτρα  
Για έλεγχο νομιμότητας 
ΚΟΙΝ. : Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας 
Δ/νση Τεχνικών Έργων  Π.Ε. Ηλείας 
ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ -ΠΥΡΓΟΣ 

 
 
ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ΄ αριθμ. 1533/2016 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής 

της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

Σχετ.  1 )η  υπ’ αρ. 251387/4010/25-11-2016 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηλείας 
 

Σας διαβιβάζουμε την υπ΄ αριθμ. 1533/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση 8ης  παράτασης προθεσμίας του έργου» 

Βελτίωση επαρχιακής οδού Κρέστενα- Ανδρίτσαινα- Επικ. Απόλλων Τμήμα Διάσελλα- 

Μπαρακίτικα» (Δ/νση Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηλείας )» για τις δικές σας ενέργειες. 

 
 
ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                      Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής     

Η (β) αναπληρώτρια  Γραμματέας  
 

Βασιλική Μολφέση                                                     Παναγιώτης   Μπράμος  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 53/2016 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 

Στην Πάτρα, στα Γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & 

Αμερικής), σήμερα την 2η Δεκεμβρίου 2016, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 13.00 μ.μ. 

συνήλθε η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ 

αριθμ. 311888/3670/28-11-2016 νόμιμη πρόσκληση του Προέδρου της η όποια δόθηκε στα 

τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής. Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι: 

1. Μπράμος Παναγιώτης - Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

2. Αυγέρης Σάββας – Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

3. Κωνσταντοπούλου Αναστασία - μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

4. Κωσταριάς Δημήτρης- μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

5. Παρασκευόπουλος Γεράσιμος- αν. μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

6. Σύρμος Γεώργιος –  μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

7. Τσόγκας Γεώργιος – αν. μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

και η (β) αναπληρώτρια γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής, Βασιλική Μολφέση 
υπάλληλος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, (σύμφωνα με την υπ΄αριθμ. 223542/3544/24-
8-2015 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας  και τις 265761/4540/2-10-2014 με την 
τροποποιητική αυτής 224540/3552/25-8-2015 αποφάσεις  του Περιφερειάρχη Δυτικής 
Ελλάδας 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν δικαιολογημένα αν και νομίμως προσκλήθηκαν οι 
Περιφερειακοί Σύμβουλοι και  μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ., Γαβριηλίδης 
Κωνσταντίνος και Καρδάρα  Ευσταθία. 

Στη συνεδρίαση επίσης παραβρέθηκαν οι κ.κ. Ηλίας Κρηνίδης  Προϊστάμενος της 
Δ/νσης Οικονομικού της ΠΔΕ, Δεληγιάννης Παναγιώτης Προϊστάμενος της Δ/νσης 
Διοικητικού Οικονομικού της ΠΕ Αιτωλοακαρνανίας , Λάμπος Θεόδωρος Προϊστάμενος 
της Δ/νσης Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας , Χριστόπουλος Παναγιώτης, υπάλληλος στο 
Τμήμα Αλιείας Π.Ε.Αχαΐας, Τραχήλη Ελένη, υπάλληλος στο  Τμήμα Φυτικής και Ζωικής 
Παραγωγής Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, Φραγκούλη Ρεγγίνα, υπάλληλος στο Τμήμα 
Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, Αζαριάδης Παντελής, 
δικηγόρος Αθηνών , Ράπτης Κωνσταντίνος, δικηγόρος Μεσολογγίου, Ζούμπος Σωτήρης, 
οικονομολόγος Αλιευτικού Συνεταιρισμού «Ο ΑΓΙΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ» , Τζαμαλούκας 
Θεόδωρος, Δικηγόρος, Λαγός Γεώργιος Αντιπρόεδρος Αλιευτικού Συνεταιρισμού 
«ΔΗΙΑΝΕΙΡΑ» Μαργαλιά Παναγιώτα δικηγόρος και Λυγνού Καλλιόπη οικονομολόγος της 
εταιρίας «Θεόδωρος Μούρτζης». 
Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης. 
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Αρ. Απόφασης 1533/2016  

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 44ο θέμα ημερήσιας διάταξης, με τίτλο: 

«Έγκριση 8ης  παράτασης προθεσμίας του έργου» Βελτίωση επαρχιακής οδού Κρέστενα- 

Ανδρίτσαινα- Επικ. Απόλλων Τμήμα Διάσελλα- Μπαρακίτικα» (Δ/νση Τεχνικών Έργων ΠΕ 

Ηλείας )» 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη της 

επιτροπής παρέθεσε την υπ΄αριθμ. 251387/4010/25-11-2016 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών 

Έργων  Π.Ε. Ηλείας   , η οποία αναφέρει αναλυτικά τα κάτωθι: 

«  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΓΟΥ 
Προϋπ/σμός Μελέτης Δημοπράτησης:              14.235.000  ευρω  με ΦΠΑ 
Ημερομηνία Δημοπρ. /έκπτωση :                      13/3/2012 / 12,22 % 
Ποσό συμφωνητικού/ημερομηνία:                    12.541.877,34ευρω με  ΦΠΑ/ 27-8-2012 
Συμβατική  προθεσμία περαιώσεως:                 31-10-2016 
Προτεινομενη παραταση προθεσμιας:               31-12-2016 
 
               Σας  στελνουμε  σε φωτ/φο την παραπανω σχετικη αιτηση  της Κ/Ξ  ΕΡΓΟΔΥΝΑΜΙΚΗ 
ΠΑΤΡΩΝ ΑΤΕ-ΔΟΞΑ ΑΒΕΤΕ – ΑΕΤΕΘ ΑΕ-ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΔΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΗ Α.Ε., αναδοχου 
του εργου του θεματος, με την οποιαν  ζητα παραταση της συνολικης συμβατικης προθεσμιας 
εκτελεσεως αυτου εως τις  31-12-2016 και σας γνωριζουμε  οτι: 
      1)  Κατά τη διαρκεια της συμβατικης προθεσμιας εκτελεσης του εργου και, συγκεκριμένα, ένα 
μηνα περιπου πριν την ληξη αυτης,ξεκινησε από τον ΟΤΕ η επανατοποθετηση του υπογειου δικτυου 
οπτικων ινων,εντος του αναντη ερεισματος της υπο βελτιωση οδου και σε ολο το μηκος αυτης, που 
ανερχεται στα 8,00 χλμ.περιπου. Η εργασια αυτή,η οποια  μεχρι σημερα δεν εχει ολοκληρωθει από  την 
ΟΤΕ Α.Ε.,επεφερε   αδυναμια  κατασκευης του αναντη ερεισματος σε ολο το μηκος της οδου με 
αποτελεσμα την μη εμπροθεσμη  ολοκληρωση του εργου.  
        2)  Ακομα, με την προοδο των εργασιων  του εργου και καθως ολοκληρωνεται το φυσικο 
συμβατικο αντικειμενο της εργολαβιας, προεκυψε η αναγκη εκτελεσης εργασιων σε ποσοτητες που 
υπερβαινουν τις αντιστοιχα προβλεπομενες συμβατικες ποσοτητες, λογω κατασκευαστικων 
απαιτησεων του εργου,απαραιτητων για την αρτια και εντεχνη  κατασκευη του. Για την ενσωματωση 
στο συμβατικο αντικειμενο της εργολαβιας των προαναφερομενων επιπλεον  εργασιων, οι οποιες δεν 
κατεστη δυνατο να εκτελεστουν εντος της εγκεκριμενης προθεσμιας περαιωσης του εργου,  διοτι οι 
απαιτουμενες ποσοτητες αυτων δεν ειχαν προβλεφθει στην αρχικη μελετη, εχει δρομολογηθει και 
ολοκληρωνεται η συνταξη του 4ου ΑΠΕ του εργου. 
       3)  Επισης κριθηκε αναγκαιο να γινει  αντικατασταση των στηθαιων ασφαλειας Ν2/W6, που 
προβλεποταν να τοποθετηθουν από τη μελετη, από στηθαια N2/W4, ετσι ώστε να ικανοποιειται η 
απαιτηση για  επαρκες λειτουργικο πλατος οπισθεν αυτων με βαση τις τοπικες συνθηκες της 
οδου,επιπλεον ,δε,όπως αναφερεται στην αιτηση της αναδοχου Κ/Ξ, οι κατασκευαστικες εταιρειες   
στηθαιων δεν κατασκευαζουν πλεον τα προβλεπομενα από τη μελετη στηθαια. Η απαιτουμενη αλλαγη  
του τυπου των στηθαιων ασφαλειας εχει επισης περιληφθει στον υπο συνταξη 4ο ΑΠΕ του εργου. 
       4) Τελος και οσον αφορα στην εκτελεση των λοιπων εργασιων του εργου που δεν ολοκληρωθηκαν 
εμπροθεσμα,προκληθηκαν  καθυστερησεις στην υλοποιηση τους οι οποιες οφειλονται σε αποκλειστικη 
υπαιτιοτητα του αναδοχου.Οι εργασιες αυτές είναι ιδιως η κατασκευη του καταντη ερεισματος σε ολο 
το μηκος της οδου και η κατασκευη των τοιχων αντιστηριξης  στο τμημα από ΧΘ 13+230 εως ΧΘ 
13+715. 
       Όπως προκυπτει  από τα παραπανω,  κατά τη διαρκεια του συμβατικου χρονου εκτελεσης του 
εργου (εως 31-10-2016):  
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 Α) προκληθηκαν  καθυστερησεις στην εξελιξη  των εργασιων  του εργου, που αναφερονται στις 
παραπάνω  παραγραφους (1) και (3)  του παρόντος, οι οποιες  δεν οφειλονται  σε αποκλειστικη 
υπαιτιοτητα της αναδοχου Κ/Ξ και  κατεστησαν μη δυνατη την εμπροθεσμη ολοκληρωση του εργου, 
επιπλεον, δε, συντρεχει  η περιπτωση αυξησης συμβατικων ποσοτητων εργασιων που απαιτουνται για 
την αρτια ολοκληρωση του έργου συμφωνα με την παραπάνω παραγραφο (2) και, 
Β) προκληθηκαν καθυστερησεις  στην εξελιξη των υπολοίπων  εργασιων  του εργου οι οποιες  
οφειλονται  σε αποκλειστικη  υπαιτιοτητα  της αναδοχου Κ/Ξ και κατεστησαν  αδύνατη την εμπόθεσμη 
ολοκλήρωση τους (εργασίες της  παραγράφου 4).  
          Μετα τα παραπανω και λαμβανομενου υποψη  του ποσοστου υλοποιησης του εργου,που 
ανερχεται στο 85% με βαση τις εγκεκριμενες πιστοποιησεις, ενώ  περαν του ποσοστου αυτου, εχουν 
ηδη εκτελεστει επιπλεον εργασιες οπως διαστρωση της ασφαλτικης στρωσης  κυκλοφοριας, κατασκευη 
τοιχων αντιστηριξης, κλπ. και το εργο βαινει προς ολοκληρωση, κρινουμε σκοπιμο για το συμφερον 
του εργου και εισηγουμαστε να εγκριθει παραταση της συνολικης προθεσμιας περαιωσης αυτου εως 
31-12-2016 προκειμενου να καταστει δυνατη η ολοκληρωση του και να  μπορει το εργο να 
ανταποκριθει  με επαρκεια στον προορισμο του, που είναι η βελτιωση της οδικης ασφαλειας  στο 
αντιστοιχο τμημα της οδου. 
            Η παραπανω παραταση της συνολικης  προθεσμιας  εισηγουμαστε  να εγκριθει συμφωνα   με 
τις διαταξεις του αρθρου 48,παρ.8β του Ν.3669/08, δηλ. χωρις  αναθεωρηση των τιμων  για το μερος  
των υπολειπομενων εργασιων των οποιων η καθυστερηση οφειλεται σε αποκλειστικη  υπαιτιοτητα  της 
αναδοχου Κ/Ξ (εργασιες της παραπάνω παραγραφου 4)  και με αναθεωρηση  για τις εργασίες  των 
οποιων η καθυστερηση δεν οφειλεται σε αποκλειστικη υπαιτιοτητα του αναδοχου (εργασίες των 
παραπάνω παραγράφων 1, 2 και 3). 
            Συγκεκριμενα , κατά την προτεινομενη  με το παρον παραταση της προθεσμιας του εργου: 
●  Ι)  θα ισχυσει η αναθεωρηση των τιμων: 
         (iα) για την εργασια κατασκευης του αναντη ερεισματος σε ολο το μηκος της υπο βελτιωση 
                οδου,η εκτελεση της οποιας  καθυστερησε για τον λόγο που αναφερεται στην παραπάνω 
                παράγραφο (1) του παρόντος,  
        (iβ)  για τις μη εκτελεσθεισες εως 31/10/16 ποσοτητες εργασιων που θα απαιτηθει να  
                εκτελεστουν σε υπερβαση  των αντιστοιχα περιλαμβανομενων στο συμβατικο πρου/σμο, 
                όπως  αυτές  θα ενταχθούν στο συμβατικό αντικείμενο της εργολαβίας με την εγκριση του 
                4ου ΑΠΕ και, 
        (iγ)  για  την εργασια τοποθετησης των στηθαιων N2/W4, η οποια καθυστερησε για τον λογο 
               που αναφερεται στην παραπανω παραγραφο (3) του παροντος. 
                                                                        ενώ 
● ΙΙ)  δεν θα ισχυσει  η αναθεωρηση των τιμων: 
          για το συνολο των υπολειπομενων εργασιων  του εργου των οποίων η καθυστερηση και μη 
          εμπρόθεσμη ολοκλήρωση οφείλεται σε αποκλειστικη  υπαιτιοτητα  της αναδοχου Κ/Ξ όπως  
          αναφερεται στην παραπάνω παράγραφο  (4) του παρόντος.  
             Παρακαλουμε για την προέγκριση σας.» 
 

 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που 

ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί των ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και 

λαμβάνοντας υπόψη: 

 Τις διατάξεις των άρθρων 156, 175, 176, 177, 184 & 225 του ν. 3852/2010 

(ΦΕΚ.87Α’/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» περί Σύστασης και Συγκρότησης 

Περιφερειών, όπως τροποποιήθηκαν με το άρθρο 5 του ν.4071/2012 «Ρυθμίσεις για 
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την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση, 

Ενσωμάτωση οδηγίας 2009/50/ΕΚ » 

 Το Π.Δ. 132/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 

225Α’/27.12.2010). 

 Το άρθρο 26 του ν. 4024/2011 9 ΦΕΚ 226/Α’ /27-10-2011 «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, 

ενιαίο μισθολόγιο –βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις, 

εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015». 

 την υπ΄αριθμ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21526/4-11-2011 εγκύκλιο του Υπουργείου 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 

 Την υπ΄αριθμ. 82/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας σχετικά με την έγκριση του κανονισμού λειτουργίας της 

Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

 την υπ’ αριθ. 97/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου αναφορικά με την 

εκλογή τακτικών αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας  

 η υπ΄αριθ. οικ. 265432/4537/2-10-2014 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας 

(ΦΕΚ 639/τ. ΥΟΔΔ/16-10-2014) με την οποίο ορίσθηκε πρόεδρος της Οικονομικής 

Επιτροπής ο Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κ. Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος 

 την υπ΄αριθμ. 876/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας 

Δυτικής σχετικά με την εκλογή Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής  

 την υπ΄αριθμ. 296693/5006/3-11-2014 (ΦΕΚ 3081/Β/17-11-2014) απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας «περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων στους άμεσα 

εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

 Την υπ’ αριθ. 252012/3925/30-9-2016 Απόφαση Περιφερειάρχη, με την οποία έγινε 

δεκτή η από 30-9-2016 αίτηση παραίτησης του Αριστειδόπουλου Χαραλάμπους του 

Δημητρίου, Αντιπεριφερειάρχη αρμοδίου για την άσκηση τομέων για θέματα 

Οικονομικών της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 

 την υπ αριθμ. πρωτ. οικ. 253511/3946/3-10-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής 

Ελλάδας (ΦΕΚ 555/τ. ΥΟΔΔ/18-10-2016) με την οποία γίνεται η τροποποίηση της 

υπ’αριθ. οικ. 246014/4155/11-9-2014 Απόφασης Περιφερειάρχη (ΦΕΚ603/ΥΟΔΔ/1-10-

2014) «Oρισμός Αντιπεριφερειαρχών της  Περιφέρειας  Δυτικής Ελλάδας» όπως 

ισχύει μετά την τροποποίησή της με την υπ’ αριθ. 279404/4443/27-10-2015 Απόφαση 

Περιφερειάρχη (ΦΕΚ 796/ΥΟΔΔ/6-11-2015) 
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 η υπ΄αριθ. οικ. 277835/4282/25-10-2016  απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας 

(ΦΕΚ 607/τ. ΥΟΔΔ/8-11-2016) με την οποία ορίσθηκε πρόεδρος της Οικονομικής 

Επιτροπής ο Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κ. Παναγιώτης Μπράμος. 

 την υπ’ αρ. 251387/4010/25-11-2016 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών ¨Εργων Π.Ε. 
Ηλείας  

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

   Εγκρίνει ,  σύμφωνα   με τις διατάξεις του άθρου 48,παρ.8β του Ν.3669/08, δηλ. χωρίς  
αναθεώρηση των τιμών  για το μέρος  των υπολειπόμενων εργασιών των οποίων η καθυστέρηση 
οφείλεται σε αποκλειστική  υπαιτιότητα  της αναδόχου Κ/Ξ (εργασίες της παραπάνω 
παραγράφου 4)  και με αναθεώρηση  για τις εργασίες  των οποίων η καθυστέρηση δεν οφείλεται 
σε αποκλειστική υπαιτιότητα του αναδόχου (εργασίες των παραπάνω παραγράφων 1, 2 και 3). 
            Συγκεκριμένα , κατά την προτεινόμενη  με το παρόν παράταση της προθεσμίας του έργου: 
●  Ι)  θα ισχύσει η αναθεώρηση των τιμών: 
         (iα) για την εργασία κατασκευής του ανάντη ερείσματος σε όλο το μήκος της υπό βελτίωση                
οδού, η εκτέλεση της οποίας  καθυστέρησε για τον λόγο που αναφέρεται στην παραπάνω    
παράγραφο (1) του παρόντος,  
        (iβ)  για τις μη εκτελεσθείσες έως 31/10/16 ποσότητες εργασιών που θα απαιτηθεί να  
                εκτελεστούν σε υπέρβαση  των αντίστοιχα περιλαμβανομένων στο συμβατικό 
                 προϋπολογισμό, 
                όπως  αυτές  θα ενταχθούν στο συμβατικό αντικείμενο της εργολαβίας με την έγκριση 
του    4ου ΑΠΕ και, 
 
        (iγ)  για  την εργασία τοποθέτησης των στηθαίων N2/W4, η οποία καθυστέρησε για τον λόγο 
               που αναφέρεται στην παραπάνω παράγραφο (3) του παρόντος. 
                                                                        ενώ 
● ΙΙ)  δεν θα ισχύσει  η αναθεώρηση των τιμών: 
          για το σύνολο των υπολειπόμενων εργασιών  του έργου των οποίων η καθυστέρηση και μη 
          εμπρόθεσμη ολοκλήρωση οφείλεται σε αποκλειστική  υπαιτιότητα  της αναδόχου Κ/Ξ όπως  
          αναφέρεται στην παραπάνω παράγραφο  (4) του παρόντος.  
 

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε , υπογράφεται ως 
ακολούθως.  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ   ΜΠΡΑΜΟΣ  

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
        ΤΑ ΜΕΛΗ  
                      
 
Ακριβές απόσπασμα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.  
Η (β) αναπληρώτρια  Γραμματέας  
 
Βασιλική Μολφέση  
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